Organon 2005, chapitre 7

Vrai ou faux ?

1. | Les formes verbales a I'imparfait sont toujours précédées de V| F
I'augment e-.

2. | Alimparfait actif, deux formes sont identiques. V|F

3. | Les terminaisons de l'imparfait sont les mémes que celles du V| F
présent.

4. | Les verbes commencant par un a- (comme ayw) n’ont pas V|F
d’augment visible.

5. | Les verbes débutant par un préfixe ont leur augment apres le V|F
préfixe.

6. | Al'imparfait, les terminaisons de « nous » et de « vous » sont V|F
les mémes que celles du présent.

7. |La1® personne du singulier de I'imparfait moyen (je) est V| F
identique a la 1% personne pluriel de I'imparfait actif (nous)

8. | La terminaison —€to correspond a la forme -etaw du présent. V|F

9. | Il vaut mieux éviter de traduire un imparfait grec par un V| F
imparfait francais.

10. | U'imparfait du verbe « étre » commence par un n-. V|F
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